Rodičovské združenie pri Základnej škole Ondreja Štefku vo Varíne
Zápisnica
z plenárneho stretnutia Rodičovského združenia pri ZŠ Ondreja Štefku vo Varíne
 zvolaného riaditeľkou školy 
Dátum: 24. september 2014
Miesto konania: priestory ŠJ vo Varíne o 16:00 h
Prítomní: 80 členov, podľa prezenčnej listiny
Program stretnutia: 
1. Privítanie a zahájenie stretnutia /A.Prekopová/
2. Jazykové centrum Berlitz – oboznámenie s jeho činnosťou /E.Michalková/
3. Vyhodnocovacia správa riaditeľa školy za školský rok 2013/14 /A.Bielková/
4. Príspevky o organizovaných akciách, krúžkoch, záujmových útvaroch a ŠKD/Sauerová, Miková, Milová, .../
5. Príspevok špeciálneho školského pedagóga /Z.Staňová/
6. Príspevok vedúcej školskej jedálne /M.Bobáňová/
7. Finančné hospodárenie za predchádzajúci školský rok /A.Prekopová/
8. Akcie RZ počas školského roka /A.Prekopová/

9. Návrhy a odsúhlasenie výšky príspevku na školský rok 2014/15

10. Diskusia, záver, poďakovanie.

K bodu 1

Súčasný predseda RZ privítal všetkých rodičov, poďakoval za ich čas, oboznámil ich s programom, ďalšie návrhy na doplnenie programu neboli.
K bodu 2

Všetkým prítomným bola predvedená ukážka z vyučovanej hodiny jazykového centra Berlitz za účasti detí a učiteľov z centra.
K bodu 3

Pani riaditeľka prečítala hlavné body z vyhodnocovacej správy, celé znenie je k dispozícii na 
webovej stránke školy. Zmenilo sa rozdelenie zástupcov riaditeľa školy na zástupcu pre pedagogickú činnosť /Ing.Brennerová/ a zástupcu pre hospodársko-správnu činnosť /Ing.Filová/.
K bodu 4 
Pani Miková všetkých oboznámila o výhodných podmienkach zorganizovať lyžiarsky výcvik vo Valčianskej doline, v tomto stredisku sa uskutočnil už viackrát . Odhadovaná cena je 130 Eur na dieťa, príspevok rodičovského združenia je vo výške 40% z celkových nákladov. Bol prečítaný zápis z 19.11.2013, kde vedenie RZ schválilo nový systém financovania lyžiarskeho výcviku.
Pani Milová nás oboznámila s plánovaným výletom do Londýna s vyššími nákladmi, a tak už mohli odteraz šetriť. Bude to jazykový pobyt pre II.stupeň. 
Pani Sauerová nás oboznámila s krúžkami a akciami pre deti, ktoré organizuje obec Varín, a na ktoré sa môžu deti prihlásiť. Viac informácii nájdeme na stránke obce Varín v záložke Kultúra.
K bodu 5
Špeciálny školský pedagóg  je k dispozícii každému, je najlepšie si vopred dohodnúť termín telefonicky. Telefónne číslo je aj na webovej stránke školy.
K bodu 6
Cena za jeden obed zostáva na tej istej úrovni, školská jedáleň plánuje zavedenie čipov pre každého žiaka, cez ktorý sa budú evidovať platby aj návštevy žiaka v jedálni.
Rodičia boli požiadaní o pomoc pri získavaní finančných prostriedkov na kúpu profesionálnej umývačky riadu do kuchyne.
K bodu 7
Každý z rodičov dostal k nahliadnutiu rozpis príjmov aj výdavkov za predchádzajúci školský rok, bol prečítaný sumár výdavkov a zostatky prostriedkov na účte a v hotovosti. 

A. Prekopová podala návrh na odsúhlasenie použitia príspevku z 2% daní na nákup interaktívnej tabule, všetci prítomný boli ZA, nikto nebol PROTI, nikto sa NEZDRŽAL hlasovania.
Spolu s finančným darom pre RZ z dobročinného podujatia Klobúčik hop! konaného vo Varíne 27.9., bude v priebehu mesiaca október objednaná a nainštalovaná interaktívna tabuľa v odhadovanej cene          2 100 Eur. Pán Oslanec nám predstavil odporúčaný model a jeho využitie.
K bodu 8
V januári bola zorganizovaná Veselica, výťažok z predaja tomboly vo výške 580 Eur bol použitý na dofinancovanie lyžiarskeho výcviku, Športový deň bol viac organizovaný školou.
K bodu 9
A.Prekopová podala návrh na zvýšenie členského príspevku na druhé dieťa zo 7 na 8 Eur. Všetci prítomní boli ZA, nikto nebol PROTI, nikto sa NEZDRŽAL hlasovania. Bola odsúhlasená výška príspevku na 1.dieťa /12 Eur/, 2.dieťa /8 Eur/, 3.dieťa /3 Eurá/

K bodu 10
Ďalšie témy do diskusie neboli navrhnuté.
Školská jedáleň nám pripravila chutné občerstvenie v podobe nátierok na pečive, počas celého stretnutia rodičia ochutnávali a bodovali jednotlivé chute. Výsledky aj víťazný recept sú zverejnené na webovej stránke školy v záložke Rodičovské združenie. Ďakujeme.
Vypracovala: A.Prekopová  
15.10.2014
