Rodičovské združenie pri Základnej škole Ondreja Štefku vo Varíne
Zápisnica
zo stretnutia triednych dôverníkov RZ pri ZŠ O. Štefku vo Varíne

Dátum: 14. október 2015
Miesto konania: priestory ŠJ vo Varíne o 16:30 h
Prítomní: 16/19, E. Beniačová, M. Kapasná, Z. Kucková, Mária Hliníková, M. Bohačiaková,     Z. Michaľaková J. Mravcová, D. Vojteková, J. Mestický, A. Prekopová, M. Halúsková, D. Ťažká, M. Willigerová, Miroslava Hliníková, V. Staňo, Z. Malíková
Program stretnutia: 
1. Voľba predsedu, podpredsedu a pokladníka RZ

2. Rozdelenie finančných príspevkov rodičov na nový školský rok 

3. Hospodárenie v minulom roku 

4. Kúpa interaktívnej tabule do majetku RZ

5. Iné témy navrhnuté do diskusie
K bodu 1

Vedenie RZ zostáva nezmenené, za predsedu bola zvolená A. Prekopová, za podpredsedu 
Z. Kucková a za pokladníka M. Bohačiaková. Predseda zaregistruje združenie do registra poberateľov 2% z daní.
Pri tejto téme bola diskusia o tom, že rodičovské združenie potrebuje databázu mailových adries všetkých rodičov (každý žiak má tieto adresy v žiackej knižke) na lepšiu komunikáciu so všetkými rodičmi. Pri zasielaní tlačiva na výber 2% daní by každému možnému prispievateľovi bola zaslaná mailová správa s oznámením, že svoju daň môže darovať žiakom ZŠ vo Varíne a v prílohe bude mať aj tlačivo. Toto tlačivo bude taktiež k dispozícii na webovej stránke školy, nebude sa už tlačiť a rozdávať žiakom prostredníctvom učiteľov. Na tento účel treba vytvoriť mailovú adresu rodičovského združenia.
M. Halúsková dala návrh, aby sa aj všetky pozvánky na triedne rodičovské združenia zasielali mailom v predstihu aspoň 10 dní, nakoľko sa o týchto stretnutiach dozvedáme dosť neskoro, buď z dôvodu, že žiaci neukážu oznam rodičom alebo sa termín vyhlási neskoro. A tým sa veľakrát nedá naplánovať čas tak, aby rodičia na takého stretnutia prišli. To isté platí aj pri plenárnom rodičovskom združení na začiatku školského roka.

Záver: Všetci prítomní súhlasili s návrhom. Triedny dôverník každej triedy si vytvorí zoznam rodičov s ich mailovými adresami a vyžiada si od nich súhlas na zasielanie oznamov na zadanú mailovú adresu. Potom sa dohodne s triednym učiteľom kto bude pozvánku na triedne združenia posielať mailom. Naďalej sa budú písať oznamy aj do žiackych knižiek. Prípadne nejasnosti budú riešiť s predsedom RZ.
K bodu 2

Boli odsúhlasené a schválené výdavky v celkovej výške 5 400 Eur v nasledujúcom zložení:
Lyžiarsky výcvik 1 700 Eur (40% z ceny na 1 žiaka, ak bude lyžiarsky výcvik financovaný štátom, suma naň vyčlenená zostáva ako rezerva)
Exkurzie 1 500 Eur (odhad podľa predchádzajúceho roka, príspevky zostávajú nezmenené)
Prispieva sa nasledovne:

Do 100 km – 1 autobus –  33€, 2 autobusy –  66€

Do 200 km - 1 autobus –  66€, 2 autobusy – 132€

Do 300 km - 1 autobus –  99€, 2 autobusy –  198€

Do 400 km - 1 autobus – 132€, 2 autobusy – 264€

Do 500 km - 1 autobus – 165€, 2 autobusy – 330€

Vedúci exkurzie pripraví vyúčtovanie, kde zúčtuje finančný príspevok rodičov zúčastnených žiakov a finančný príspevok rodičovského združenia.

Výlet za odmenu 1.-4.roč. a 5.-9.roč. 500 - 1000 Eur (keďže  v minulom roku neboli dané jasné pravidlá na začiatku školského roka kto pôjde na výlet za odmenu, a ani žiaci nevedeli o tejto možnosti zapojiť sa do zlepšovania a získať ho, táto požiadavka sa presúva na tento školský rok, všetci prítomní sa zhodli na tom, že chcú počuť od vedenia školy hneď na začiatku školského roka, podľa akých kritérií sa bude rozhodovať o tom, ktorí žiaci sa ho zúčastnia, či majú takúto možnosť aj slabší žiaci, ktorí nereprezentujú školu na súťažiach, až potom odsúhlasia výšku príspevku na tento výlet. V. Staňo navrhol, aby takého výlety boli dva, pre I. aj II. stupeň zvlášť. Tému predebatuje s riaditeľom školy predseda a záver zo stretnutia pošle vedeniu RZ)

Odmeny pre žiakov na súťažiach 400 Eur (odhad podľa predchádzajúceho roka)
Cestovné náklady na súťaže 300 Eur (odhad podľa predchádzajúceho roka)
Plavecký výcvik 3. aj 5. ročník 600 Eur (cestovné pri obidvoch výcvikoch)
Knižné odmeny na konci roku 300 Eur (20,-eur na triedu, A. Prekopová darovala škole 32 kníh, ktoré môžu byť použité ako odmena na konci roka v niektorých triedach alebo pri súťažiach počas roka)
Réžia, bankové poplatky 100 Eur (odhad podľa predchádzajúceho roka)
Dlhá diskusia bola o tom, ako zabezpečiť preplácanie výdavkov priamo učiteľom. Nakoniec zvíťazil návrh mať v škole jedného rodiča, ktorý je v dennom kontakte s celým učiteľským zborom, bude mať hotovostnú zálohu od pokladníka RZ, on bude vyplácať zálohy učiteľom, ktoré si s nimi vyúčtuje a nakoniec odovzdá doklady pokladníkovi RZ a vyžiada si ďalšiu zálohu.
Záver: Kto bude tým rodičom? Mária Rafajdusová? 
Pani Rafajdusová bola oslovená a súhlasila s tým, že bude tým rodičom, ktorý bude disponovať so zálohou, vyplácať menšie zálohy jednotlivým učiteľom a následne zbierať vyúčtovania.
K bodu 3
Kompletné vyúčtovanie príjmov aj výdavkov školského roka 2014/15 je k dispozícii na stránke školy v záložke Rodičovské združenie k nahliadnutiu tomu, kto má záujem si pozrieť podrobný rozpis výdavkov aj príjmov.
K bodu 4 
Kúpa ďalšej interaktívnej tabule sa odkladá do diskusie na nasledujúci rok. Škola má aj iné možnosti ako získať takúto učebnú pomôcku, sú fondy zamerané na vzdelávanie, a p.
K bodu 5
Do diskusie sa zapojila Z. Michaľaková na tému -  oslava sviatku Helloween v škole. Podala podnet, aby sa škola viac zameriavala na tradície a zvyky našich predkov a tieto tradičné sviatky slávila aj s deťmi počas celého roka. 
Vypracovala: A.Prekopová  
19.10.2015
