Z Á P I S N I C A

zo zasadnutia Rady školy pri ZŠ s MŠ O. Štefku, Štefánikova 432, Varín

Zasadnutie rady školy pri ZŠ s MŠ O. Štefku Varín sa uskutočnilo dňa 19.12. 2012

o 16,30 hod. v zasadačke OÚ  vo Varíne.

Zúčastnilo sa 9 členov, neprítomní: p. Williger, p. Štefániková
Program zasadnutia Rady školy:

1. Otvorenie, oboznámenie s programom

2.Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti v základnej škole a materskej škole  O.Štefku, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2011/2012  – Mgr. Anna Bielková, Bc.Melišová Mária

3.Diskusia, aktuality, rôzne

4.Záver

1.Otvorenie, oboznámenie s programom 

P. Šťastná, predsedníčka RŠ,  otvorila zasadnutie Rady školy, privítala členov Rady a oboznámila prítomných s programom zasadnutia.
Následne prečítala prítomným jednotlivé body ktoré sa týkajú  kompetencií RŠ.
2. Správa o výchovno-vzdelávacej činnosti v základnej škole a materskej škole  O.Štefku, jej výsledkoch a podmienkach za školský rok 2011/2012  – Mgr. Anna Bielková, Bc.Melišová Mária

P.Bielková –riaditeľka ZŠ s MŠ Ondreja Štefku Varín informovala RŠ aktuálnom počte žiakov školy, o výsledkoch hodnotenia a klasifikácie žiakov, o výsledkoch žiakov 9. roč. dosiahnutých v celoslovenskom Testovaní 9, o úspešnosti žiakov v rôznych súťažiach, o zapojení školy do projektov i o dalších aktivitách školy.
Čo sa týka rozpočtu školy na nasledujúci rok 2013 je schválené rozpočtové provizórium, návrh rozpočtu má p. riaditeľka od p.Cvachu - je potrebných 25 000€, chýba 5 000€, preto je potrebné nájsť rezervy.

V MŠ – sa navrhuje zvýšiť poplatok rodičov o 2€, škola – viac žiakov v triedach a v školskej jedálni znížiť osobné príplatky. Je potrebné apelovať aj na poslancov obecného zastupiteľstva o pomoc pri vyrovnávaní finančného deficitu.
Ďalej informovala p. riaditeľka o krytí pokuty ktorá bola udelená škole, 2 splátky uhradila škola, 3 obec. Ako sa bude pokračovať v splátkach v r.2013, lebo škola peniaze nemá.
P. Skutecký – je potrebné znova osloviť p. starostu, či boli podniknuté kroky ohľadom preskúmania hmotnej zodpovednosti za spôsobenú škodu.

P. Bieliková – vrátené peniaze z Valče (15 000€ ) nie sú stále na účte školy, poukazuje na krátky čas na použitie peňazí. Ďalšia nejasnosť ohľadom  podpisovania zmlúv – v minulosti ich vždy podpisoval štatutár, ako sa  bude podpisovať teraz - je potrebné písomne požiadať p. starostu nech sa k danej problematike vyjadrí, samozrejme je potrebné sa pridržiavať príslušného zákona.

Prenájom zrekonštruovaných budov z fondov EU – nesmú sa prenajímať – bufet teda v škole končí.
P. Halečková - V škole prebieha tretí mesiac pre žiakov našej školy Cambridge kurz Anglického jazyka. Tento kurz je zatiaľ akýmsi skúšobným projektom, aby sme našim žiakom umožnili prístup k jazykovému vzdelaniu a aby  nemuseli nikde dochádzať. Ak sa osvedčí a bude pokračovať, je potrebné tiež doriešiť využívanie priestorov školy.

P. Bielková –ohľadom fungovania ZUŠ v priestoroch Varínskej školy – nie je podpísaná žiadna zmluva, po škole sa neustále pohybujú rôzni ľudia, čo zasahuje do činnosti školy, náklady na vykurovanie, elektriku– je potrebné doriešiť danú problematiku – treba poslať oficiálny list starostovi aj poslancom o vyjadrenie.

Na škole bola uskutočnená riadna inventarizácia k decembru 2012 – keď ešte bol kabinetný systým, v kabinete brannej výchovy bolo zaevidovaných 8 ks vzduchoviek, v inventári školy sa teda nachádzajú, no reálne ich škola nemá.

P. Melišová –zástupkyňa riaditeľa školy pre MŠ vo Varíne – podala informácie zo správy MŠ za minulý šk.r. – o počte detí a tried, v prevádzke je 6 tried, o počte zamestnancoch,o ich kvalifikovanosti, o aktivitách a prezentácií škôlky na verejnosti, o záujmových krúžkoch, projektoch i o dalších aktivitách školy. Návrhy na skvalitnenie činnosti – jedna trieda nie je schválená hygienou - je potrebné daný stav riešiť. Škôlke pomáhajú finančne rodičia, či rôzne sponzorské dary, obec sa podieľa na réžii MŠ.
3.Diskusia, aktuality, rôzne
P.Málik v diskusii navrhol doplniť do štatútu Rady školy dodatok – na rokovaniach riaditeľa školy so zriaďovateľom (alebo jeho zástupcom ) sa na požiadanie riaditeľa školy zúčastní aj člen RŠ.

Nasledovalo hlasovanie: za   
 : 9 





  proti
 : 0




  zdržalo sa : 0
RŠ suhlasí s navrhnutým dodatkom.
P. Šťastná pošle p.starostovi a poslancom obecného zastupiteľstva oficiálny list, ktorý bude požadovať písomné vyjadrenia k jednotlivým otázkam.

4.Záver
Predsedníčka RŠ uzavrela zasadnutie RŠ, poďakovala prítomným za účasť a spoluprácu.

