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Zápis detí do 1. ročníka 
· zápis detí sa uskutoční dňa 08. apríla 2022 (piatok) v čase od 14:00 do 16:30 hod. v malej budove Základnej školy a je určený pre deti, ktoré do 31.08.2022 (vrátane) dovŕšia šiesty rok veku. V prípade, že Vám termín zápisu zo závažných dôvodov nevyhovuje, kontaktujte školu na tel. č. 0911 221 994 s dohodnutím náhradného termínu zápisu.

· k zápisu je potrebná osobná účasť dieťaťa a aspoň jedného zákonného zástupcu, zápisný lístok a žiadosť o prijatie do 1. ročníka (žiadosť je potrebné podpísať obidvoma zákonnými zástupcami). 

· údaje dieťaťa na prihláške musia byť zhodné s údajmi v rodnom liste dieťaťa, údaje o zákonných zástupcoch musia byť zhodné s údajmi v občianskom preukaze. Na zápis prosíme priniesť rodný list dieťaťa a občiansky preukaz rodiča k nahliadnutiu na overenie údajov.

· zákonný zástupca dieťaťa so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami doloží písomné vyjadrenie príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie vydané na základe diagnostického vyšetrenia dieťaťa. Od 1.1.2021 bola zrušená možnosť odkladu PŠD. Vznikla možnosť pokračovania plnenia povinného predprimárneho vzdelávania. Dieťa príde na zápis do ZŠ a následne zákonný zástupca požiada riaditeľa príslušnej MŠ o pokračovanie povinného predprimárneho vzdelávania. Súčasťou žiadosti zákonného zástupcu je písomný súhlas príslušného zariadenia výchovného poradenstva a prevencie, písomný súhlas všeobecného lekára pre deti a dorast a informovaný súhlas zákonného zástupcu.

· o prijatí dieťaťa na základné vzdelávanie rozhodne riaditeľ školy do 15. júna.
· V prípade potreby Vám budú ďalšie informácie poskytnuté na tel. č.: 0911 221 994 
alebo prostredníctvom našej e-mailovej adresy: riaditel@skola-varin.sk
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